
Újévköszöntés a Balaton partján  

Ismét elérkezett az új év első napja, és ahogy évek óta mindig, idén is várt bennünket a 

Balatonmáriai Kikötő. A Túravitorlás Egyesület tagjai, családtagjaink és barátaink számára ez a 

nap nem csupán egy dátum a naptárban, hanem egy közös hagyomány: itt, az egyesületi 

klubháznál köszöntjük egymást az év kezdetén. 

Az idei alkalom különleges volt abból a szempontból is, hogy a néhány nappal korábban 

elkészült, kibővített teraszunkat már használatba vehettük. A munkálatok nagyobbik felét 

kőműves és térburkoló szakemberek, az előkészítő és utómunkákat az egyesület tagjai végezték, 

akiknek ezúton is köszönjük önzetlen segítségük. Az ilyen alkalmak mindig jó lehetőséget adnak 

arra, hogy megosszuk egymással terveinket, gondolatainkat, és természetesen a Balatonhoz, a 

vitorlázáshoz kötődő történeteinket.  

A reggeli csípős hideget Joó Tamás által meggyújtott tűz tette barátságosabbá.  

     

Mire a társaság nagy része délelőtt tizenegy óra körül megérkezett, már vidáman ropogott a tűz, 

és a forralt borok, valamint a teák is készen álltak az újév köszöntésére. A hagyományos Balaton-

köszöntés idén sem maradhatott el, amely egy rövid vitorlás kör megtételét jelenti a kikötő előtti 

vízterületen. 

      



Emlékezetesek azok az évek, amikor december 31-én még jeget kellett törnünk a csatornában, 

hogy másnap egyáltalán ki tudjunk jutni a nyílt vízre. Az idei tél eddig enyhébb volt, bár a 

csatorna közepén már megjelent a jég, és a vízen is 30–40 centiméter átmérőjű jégtáblák 

ringatóztak. Három hajóval futottunk ki a Balatonra: a Nimfa, a Gobárka és az Ákos Kapitány már 

a délelőtti órákban szelték a vizet. Köszönet illeti a kapitányokat, akik hajóik megfelelő 

felkészítésével és odafigyeléssel biztosították számunkra ezt a különleges, biztonságos élményt. 

A kikötőből kiérve hamar vitorlát bontottunk, és a könnyű délnyugati szélben gyönyörködtünk a 

téli Balaton látványában. A tiszta, napos időnek köszönhetően kristálytisztán rajzolódott ki 

előttünk a Badacsony méltóságteljes vonulata és a környező hegyek panorámája. A rövid kör 

megtétele után visszafordultunk, és visszatértünk az egyesületi klubházba. 

 

Kicsivel dél után ünnepélyes keretek között került sor a kibővített terasz hivatalos megnyitójára. 

Biró Károly, egyesületünk elnöke, valamint Balog Mátyás polgármester köszöntőjével és egy 

jelképes kék, ill. nemzeti szalag átvágásával hivatalosan is birtokba vettük az önkormányzattól 

bérelt új területet. Egyesületünk évente több rendezvényt is szervez, amelyek egyre több 

klubtagot és családtagot vonzanak, ezért külön öröm számunkra, hogy a jövőben kényelmesebb 

körülmények között tarthatjuk meg közösségi eseményeinket. 

 

 

 

Az avató után végigsétáltunk a mólón, ahol a pezsgős koccintáshoz a nyugati medence nyújtott 

lenyűgöző hátteret. Gelencsér László klubtársunk idén is elvarázsolt bennünket saját borából 



készült forralt borával, és nem maradhatott el dr. Bárczi Tamás hagyományos évindító 

debreceni- és virslisütése sem. A tagok által hozott finomságokkal és a helyben készített 

ételekkel gondoskodtunk róla, hogy senki ne maradjon éhes vagy szomjas. 

 

      

Ahogy a nap lassan lebukott a házak mögött, csendben összepakoltunk, és boldog újévet kívánva 

egymásnak mindenki útnak indult hazafelé. Biztosan sokféleképpen lehet eltölteni az év első 

napját, de számunkra ez az alkalom újra megerősítette, mennyire fontosak az emberi 

kapcsolatok, a közösség és az a képesség, hogy időről időre megálljunk, és együtt csodáljuk a 

természetet – itt, a Balaton partján. 

/Fazekas János, ViNO-Bá/ 

 


